
32

κοινωνια Ανατριχιαστικές αποκαλύψεις

Realnews www.real.gr κυριακη 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025

p.sourelis@realnews.gr

Του Παναγιώτη Σουρέλη

Μ
ια διαφορετική οπτική για τη δο-
λοφονία του μικρού Αγγελου, ο 
οποίος κατέληξε μετά τον σοβα-

ρό ξυλοδαρμό που υπέστη, έχει αποκτή-
σει πλέον η εισαγγελέας που χειρίζεται 
την υπόθεση. Στη συμπληρωματική απο-
λογία που έδωσε η μητέρα του θύματος, 
στις 14 Μαρτίου, κατηγόρησε τον 44χρο-
νο πρώην σύντροφό της, περιγράφοντας 
περιστατικά που μέχρι πρότινος δεν ήταν 
σε γνώση της Δικαιοσύνης. «Οταν ο Αγ-
γελος πήγαινε στην τουαλέτα, ο σύντρο-
φός μου πήγαινε και τον έκαιγε από κάτω 
με τον αναπτήρα. Του φώναζα “μην το 
κάνεις αυτό, σταμάτα”. Μου απαντούσε 
ότι το έκανε και σε εκείνον η μητέρα του 
όταν ήταν μικρός για να μπορέσει να ου-
ρήσει. Εγώ ποτέ δεν κακοποίησα το παιδί 
μου», τόνισε η 26χρονη. Η ίδια υποστήρι-
ξε ότι το πρωινό της άγριας κακοποίησης 
του Αγγελου εκείνη βρισκόταν εκτός σπι-
τιού. «Ο σύντροφός μου με έστειλε να πά-
ρω καφέ. Μόλις γύρισα, είδα τον Αγγελο 
χωρίς τις αισθήσεις του». Η γυναίκα κα-
τέθεσε ότι λάτρευε το παιδί της, το φρό-
ντιζε συνεχώς, ενώ είχε προγραμματίσει 
να υποβληθεί ο τρίχρονος σε χειρουργι-
κή επέμβαση για να αντιμετωπιστεί κά-
ποιο πρόβλημα που είχε με την υγεία του.

Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews,  
ρόλο στην τελική έκβαση της υπόθεσης 
ενδέχεται να παίξουν οι γονείς της 26χρο-
νης, οι οποίοι επίσης έχουν καταθέσει. 
Οπως είπαν στις Αρχές, η επιλογή της κό-
ρης τους να συνάψει σχέση με έναν άν-
δρα που είχε παιδί από προηγούμενο γά-
μο τούς έκανε να αισθάνονται ασφάλεια. 
Δυστυχώς, δεν είχαν καταλάβει τον κίνδυ-
νο στον οποίο είχε εκτεθεί το παιδί. Μά-
λιστα, μέχρι την ημέρα που η 26χρονη 
μετακόμισε στην Κρήτη μαζί με τον Αγ-
γελο για να συζήσει με τον 44χρονο, οι 
γονείς της ήταν αυτοί που πρόσεχαν το 
παιδί της, αλλά και την ίδια, αφού από 
μικρή έδειχνε ανήμπορη να διαχειριστεί 
καταστάσεις, ακόμη και απλά ζητήματα 
της καθημερινότητας.

Ψυχιατρική 
πραγματογνωμοσύνη
Σύμφωνα με αξιόπιστες πηγές, οι δικηγό-
ροι της 26χρονης, Μαρία Αβούρη και Τέ-
τα Καλαϊτζάκη, κατέθεσαν αίτημα για τη 
διενέργεια ψυχιατρικής πραγματογνω-
μοσύνης, ζητώντας να εξεταστεί και να 
αξιολογηθεί από ειδικούς η νοητική κα-
τάσταση της κατηγορούμενης μητέρας. 
Ενδεικτική είναι η απάντηση της 26χρο-
νης, όταν ρωτήθηκε γιατί δεν κατήγγειλε 
τον 44χρονο: «Αν πήγαινα στην Αστυνο-
μία, δεν θα μπορούσα να επιστρέψω στο 
σπίτι για να πάρω τον Αγγελο, καθώς δεν 
είχα κλειδιά…».

Οι συνήγοροι της 26χρονης προσκόμι-
σαν ιατρικά έγγραφα που αποδεικνύουν, 

Τα νέα στοιχεία που έχει στη διάθεσή της
η εισαγγελέας για τη φρικιαστική δολοφονία

του τρίχρονου αγοριού

σύμφωνα με την υπεράσπιση, τη νοητική 
της ανωριμότητα, ενώ ζήτησαν να κληθεί 
για κατάθεση ο ψυχίατρος που την πα-
ρακολουθούσε στο παρελθόν, αλλά και 
μία καθηγήτριά της στο σχολείο, όπου 
η γυναίκα φαίνεται να δεχόταν bullying 
όταν ήταν μικρή εξαιτίας των προβλημά-
των που αντιμετώπιζε. Φως στην υπόθε-
ση αναμένεται να ρίξει και ο παιδίατρος 
που παρακολουθούσε τον Αγγελο στην 
Αθήνα, καθώς θα καταθέσει στις Αρχές 
αν στο παρελθόν το παιδί είχε σημάδια 
κακοποίησης ή μεγάλωνε φυσιολογικά.

Από την πλευρά του ο 44χρονος, στη 
συμπληρωματική απολογία του, αρνή-
θηκε όλες τις κατηγορίες που τον βαραί-
νουν και περιέγραψε τι συνέβη, σύμφω-
να με τον ίδιο, εκείνο το πρωί: «Ο Αγγε-
λος κατέβηκε από τη σκάλα αγκαλιά με 
τη μητέρα του και πρόσεξα ότι ήταν νυ-
σταγμένος. Η μητέρα του τον άφησε στο 
χαλί, πήρε χρήματα και πήγε να ψωνίσει. 
Μου φάνηκε πολύ περίεργο που αποχώ-
ρησε γρήγορα. Σηκώθηκα και πήγα στην 
κουζίνα. Οταν γύρισα, το παιδί ήταν λι-
πόθυμο στο πάτωμα. Δεν έχω ιδέα πώς 
τραυματίστηκε. Το μόνο που άκουσα 
ήταν ένα “ντουκ”, μάλλον από χτύπημα 
στο τραπεζάκι».

«Φοβόμουν για το παιδί»
Στη συμπληρωματική απολογία του ο 
44χρονος «έδειξε» την πρώην σύντροφό 
του και μητέρα του Αγγελου ως υπεύθυ-
νη για τα σημάδια στο κορμάκι και στο 
κεφάλι του παιδιού: «Την Πέμπτη, πριν 
από το ατύχημα, τηλεφώνησε στον πα-
τέρα της και του ζήτησε 100 ευρώ. Του 
είπα να έρθει να την πάρει, γιατί φοβό-
μουν για το παιδί. Είχε δύο μελανιές στα 
μαγουλάκια του, που πιθανόν να προκλή-
θηκαν από τη μητέρα του, που το κρα-
τούσε από το πρόσωπο όταν το τάιζε, 
για να μη λερώνεται. Μία φορά είχε πέ-
σει από τα σκαλιά. Δεν γνώριζα για με-
λανιές στα οπίσθιά του, αφού πάντα η 
μητέρα του τον άλλαζε. Συχνά η μητέρα 
του τον τραβούσε από την κουκούλα και 
της έλεγα να μην το κάνει. Ξέρω ότι μία 
φορά τού επιτέθηκε, αλλά μπροστά μου 
δεν τον χτύπησε ποτέ. Ο Αγγελος μου είχε 
πει ότι η μητέρα του τον έκανε “ντα” και 
ότι γενικά τη φοβόταν. Ηταν λάθος μου 
το ότι δεν έκανα κάτι για να προστατεύ-
σω το παιδί». Ο 44χρονος κατέθεσε ότι 
ποτέ δεν μάλωσε το τρίχρονο αγγελού-
δι, ούτε το χτύπησε. «Ποτέ δεν υπήρξε 
ένταση ανάμεσα σε εμένα και τον Αγγε-
λο. Η γρατζουνιά στην πλάτη του έγινε 
όταν γλίστρησε από τη λεκάνη της τουα-
λέτας. Τον έπιασα από τα χέρια για να τον 
σηκώσω, όμως γρατζουνίστηκε στον σω-
λήνα». Μετά τις συμπληρωματικές απο-
λογίες τους, οι δύο κατηγορούμενοι επέ-
στρεψαν στις φυλακές όπου κρατούνται.
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